

大头条

因瘦肉精事件停产78天的
济源双汇食品有限公司昨日宣
布复产,4名高管全部换新。

双汇集团董事长万隆在当
日召开的消费者座谈会上承诺:
今后双汇旗下所有工厂实行头
头检、开放式办厂等策略,无论
生产成本多大,首先要保证食品
安全。

晚报记者 程国平/文
晚报记者 马健/图



技术人员对待宰的生猪进行瘦肉精检测。

停产78天 济源双汇昨日复工

两大改变:生猪头头检;开放式办厂,消费者随到随看

坚持头头检成本增加1亿多元

6月2日,与很多公司的开业庆典不一样,济源双汇的复工仪式上没有鲜花,没有鼓乐,也没有掌声。

显然,这是一场低调的开工。

与开工的低调相比,是双汇强调食品安全的高调,70多岁的双汇集团董事长万隆前一晚专门从北京赶到济源,2日与消费者进行了一场面对面的沟通。

听到消费者自瘦肉精事件发生后对双汇品牌认知的迷茫和依赖,万隆很感动,他说与消费者这样面对面的交流机会以前不多,但以后会多起来。

据了解,济源双汇复工后,济源政府专门委派相关部门驻场安检,每头猪都要检疫,确保原料采购没有问题。

“不只是济源工厂,我们在全国的10多个工厂对瘦肉精都会从抽检变为头头检。”万隆表示,虽然单是这一道工序,公司就要增加1个多亿的成本,“但食品安全大于天,反思中的双汇理解更为深刻。”

除了头头检,双汇集团出台的另一项重大举措是开放式办厂,“无论消费者任何时候到工厂参观,我们都会根据人数不同安排不同的负责人进行讲解,让消费者看到一个放心安全的生产厂。”万隆说。

公司高管集体换新

今年3月15日,央视曝光双汇“瘦肉精”事件后,次日济源双汇公司停产整顿。

停产整顿期间,济源双汇公司积极配合集团和政府有关部门进行调查和产品抽查,对库存的900头生猪、1785头鲜白条猪、134吨生鲜肉和市场召回的产品,全部进行无害化处理。

同时,济源公司的总经理、主管副总经理、采购部长、品管部长全部予以免职。

昨日的复工仪式上,以总经理谢笑夫为首的济源公司新的高管团队悉数亮相,万隆介绍,谢笑夫在双汇集团品管部任职多年,此次竞选中,是得票最高的一位。

此外,济源公司副总经理、生产经理和品管部经理也全部是从集团内部公开选拔出来的。记者了解到,不只是济源公司,双汇集团的高管团队也进行了大幅度调整。

5月26日,经过竞聘,李骏、李红伟、王登峰、宋保国、刘金涛5人分别被任命为双汇集团主管生产、食品安全、管理、市场信息、公共关系的副总经理。其中,食品安全、市场信息和公共关系的副总是新设职位。

在5名新任高管中,4名是集团原中高层管理人员,而负责公共关系的副总经理刘金涛则是从北京请来的。

昨日,原本是作家的刘金涛与记者见面时表示,集团将走平民化路线,有一系列的措施改善双汇与公众的关系。

刘金涛称,复产后的济源公司产能会稳步提升,产品线也会逐渐丰富。

暂未发现台湾问题产品从河南口岸入关

工商部门:正在进行市场检查,有消息第一时间公布 郑州市市场记者没找到台湾问题产品

台湾相关企业生产的饮料、化妆品、玩具及保鲜膜被爆料含有塑化剂的消息持续受到关注,国家质检总局官方网站昨日更新消息,暂停进口的台湾产品种类继续增加。记者昨日对本市部分卖场实地调查,没有发现这些问题产品,相关政府部门表示仍在对此排查了解。

晚报记者 胡审兵

记者调查 在售统一饮料均为内地产

昨日15时,花园路红专路附近一家大卖场的地下一层超市进口食品专区,记者仔细看了一下,货架上摆的有来自我国澳门以及马来西亚、印度尼西亚的糕点,韩国的酒品,西班牙的饮品等,没有发现我国台湾的产品。

随后,记者仔细查看了卖场中销售的各种饮料,除了有统一企业内地相关省市生产的饮料外,国家质检总局通报的其他8家企业的问题产品都没有发现。

16时30分,陇海路嵩山路附近的一家大型卖场3楼。在食品饮料专区,记者转了20分钟,同样仅看到在内地相关省市生产的统一系列饮料。在这个卖场所售的饮料中,没有和通报的问题产品同名名称的统一系列饮料。

相关部门 问题产品增多,排查进行中

记者昨日登录国家质检总局网站发现,暂停进口的台湾问题产品中,台湾家乡事业股份有限公司的产品除了先前通报的香吉士柳橙综合果汁外,又增加了台湾家乡水蜜桃汁、台湾家乡芒果汁、果实季节芒果汁3个产品种类。

对此,河南出入境检验检疫局食品检验检疫处沈莉告诉晚报记者,由于这次所涉及的台湾问题产品较多,作为出入境检验检疫部门,通过对前期以及正在进行的进口食品排查,暂时还没有发现从河南口岸直接进口的问题产品。“因为问题产品在更新增多,目前排查仍在进行中。”

沈莉介绍,问题产品总经销企业多是沿海企业,河南本地经销商一般属于分销商,所以台湾产品直接通过河南口岸进口的较少。

郑州市工商局消保处处长闪自忠昨日表示,在国家公布暂停销售台湾相关企业生产的问题产品后,市工商部门正在进行市场检查,如果发现问题产品将对其进行抽检,有消息将第一时间对外公布。

已确认含有致癌塑化剂 芦笋汁流入福建 统一集团表态见到产品 即全额回收

目前已确定统一集团一款含有致癌塑化剂的芦笋汁在内地销售。

昨日,统一集团总经理助理杨寿正向记者确认,这款芦笋汁主要流入福建市场,目前已封存500箱,估计还有一两百箱在市面上流通。

杨寿正表示,涉事产品在内地没有统一渠道销售,是“小三通”后由贸易商带入内地市场的,主要销往福建,主要消费对象是台湾人。杨寿正强调,应该不会辐射内地其他地方。

假如消费者在商场发现含塑化剂的食品,“无需任何手续和凭证,只要见到产品,我们都会进行全额回收。”杨寿正称。白兰氏台湾地区官网也发出退货通知,如果消费者购买到含有塑化剂的两种产品,可持原购物发票及产品包装到原购买通路上退货退款。

截至目前,台湾的“塑化剂”事件尚局限于台湾企业,国内尚未爆出有生产企业使用。统一、白兰氏等“触礁”企业均称内地产品没有问题。

据《信息时报》

紫荆山附近 66.86亩地 今日拍卖

起拍价40115
万元,采用“竞地
价、竞配建”拍卖
方式

至少196套公
租房将落户紫荆
山边

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从郑州市国土资源局获悉,今日上午9时,位于花园路东、纬二路南的一块66.86亩商住混合地块挂牌出让,通过“竞地价、竞配建”的方式确定竞得人。根据规划,该地块至少要求配建公租房面积不低于9828平方米且不少于196套。

196套公租房主户 型两室一厅

据了解,该地块面积为44572.52平方米(折合66.86亩),建筑限高为150米,容积率小于4.9,挂牌起始价为40115万元(折合每亩600万元),加价幅度为200万元。

市国土局相关负责人介绍,该地块项目套型建筑面积在90平方米以下住房面积所占比重不低于住房建筑面积的70%。配建的公共租赁住房面积不低于9828平方米且不少于196套,要在项目一期进行建设,配建面积最终按修建性详细规划明确住房面积的10%确定,若住房面积的10%低于现配建面积的,不再扣减配建面积;套型建筑面积均控制在50平方米以内,户型以二室一厅为主,回购价格、回购方式按市政府相关规定执行。

竞价方式采用“竞地 价,竞配建”

不同于以往的土地出让方式,这次挂牌采用“竞地价、竞配建”的方式确定竞得人。

按照规则,当本次竞价达到楼面地价每平方米5508元(土地总价款为120315万元,折合每亩地价1800万元)时,土地价款不再增加,转入竞公共租赁住房面积的方式进行。以建公共租赁住房面积多少确定竞得人,出建公共租赁住房面积多者为竞得人。在总面积不变的情况下,一个面积增加幅度为100平方米,竞买人竞出建面积增加的幅度为100平方米或100平方米的整数倍。